

两岁男童坠入10余米深枯井 可是井口狭小消防队员无法下井 “乖！别哭，叔叔教你怎么做”

□晚报记者 张玉东/文 通讯员 李鹏/图

本报讯 昨日下午，在新107与连霍高速向北五六公里处的鸿宝路渡村一片荒地上，一名2岁多的小男孩不慎坠入一口枯井内。经过消防队员们的迅速解救，小男孩无大碍。

昨日16时50分许，郑东新区消防中队接警称，一个小男孩坠入新107与连霍高速向北五六公里处的一口枯井内。

“呜呜……”“不要怕！消防叔叔来救你了……”17时10分许，赶到现场的6名消防战士看到，一名30岁左右的女子正趴在井口处安慰着孩子，满脸泪水的她自称是孩子的母亲，而井内的孩子由于惊吓过度不住地哭泣。

这是一口10余米深、直径约30厘米的枯井，小男孩刚巧被卡在五六米的位置。由于井口过于狭小，战士们根本无法下井实施救人。消防战士通过软管将呼吸器内的氧气向井下输送。

“乖！听话别哭，叔叔教你怎么做……”消防战士韩浩拼命向井内的小孩喊道，教孩子如何将打坏的绳口套到手臂上，战士任利则不住地向井内孩子重复演练着。

第一次，刚刚伸入井内的绳口便被孩子一阵乱抓破坏了；第二次，就在绳口即将靠近孩子左手臂时，因害怕孩子的头部误入再次宣告失败……就这样经过半个小时的努力，绳索终于将孩子的左臂套住。



狭小的井口几乎被枯枝掩盖

同时，孩子的父亲在附近自己的工地找来了一根钢筋，消防战士通过液压钳将钢筋一端打成了钩状，并用纱布包裹，以免孩子擦伤。然后，他们将钢筋由孩子的左臂深入，再由左臂处移动到孩子胸前，就这样通过绳子和钢筋同时向上将孩子拉出了井面。随后，小孩的父母迅

速将其抱往就近医院。据了解，小男孩无大碍。

郑东新区消防中队中队长朱家威说，幸好孩子被卡在井口五六米处，要是坠入井底后果不堪设想。像这样浇水的井每隔二三十亩就会有一口，附近居民一定要多加留意。

线索提供 王江

有人通过速递公司向外销售假药 接举报，市药监局查获涉案金额近百万元假药

□晚报记者 邢进 实习生 孟丽君/文
晚报记者 赵克/图

本报讯 昨日，市食品药品监督管理局通报了一起通过邮政速递公司向外销售假药的案件。据悉，这起假药案是在群众的举报下查获的，查处的药品包括品名为高效风湿定、复方川羚定喘胶囊等药品共涉及40余种，涉案金额近百万元(如图)。

查获的假冒药品堆满仓库

昨日下午，在市食品药品监督管理局，记者见到了堆满仓库的假冒药品，它们已用快递包装箱包装完好并贴上了邮政单，浙江、山东、黑龙江、江苏等发往地、收件人情况样样齐全。

“24日，我们接到群众举报，有人通过郑州市中原邮政速递公司发送假药。”市食品药品监督管理局稽查二中队队长李育英说，执法人员前去检查发现，该处车号为豫A27144的邮政运输车内存载大量可疑包裹。执法人员现场拆验，发现标示生产厂家为“河南亿康药业有限公司”，批准文号为“国药准字Z41020356”的“复方川羚定喘胶囊”、批准文号为“国药准字Z41021475”的“甲茸壮骨通痹胶囊”等药品。执法人员查询国家食品药品监督管理局网站数据库，未发现上述名称药品与批准文号，当即予以查封。

“复方川羚定喘胶囊是第一次在郑州出现，此药危害性大，一旦流入社会将会造成很大危害。”市食品药品监督管理局魏长寨副局长介绍，2002年国家药监局就明文禁止销售“复方川羚定喘胶囊”，此药在我国其他省份已



出现食用后造成死亡的案例。

据悉，早在2002年9月25日，国家药监局就明文禁止销售“复方川羚定喘胶囊”这种药物。同时国家药品监督管理局和国家邮政局发出关于防止假劣药品通过邮政渠道寄递的文件要求，对确有证据证明相关寄件人销售和寄递假药的，邮政管理部门要通知邮政、快递企业不予收寄。邮政、快递企业在收寄、投递过程中发现寄件人或者收件人的异常情况，特别是对个人寄递大批量药品的情况，要及时向当地药品监督管理部门报告。

发现可疑药品立即拨打67178110举报

据了解，此批假冒药品是23日运到中原邮政速递公司，发件人未留下任何信息。初步统计，此次查获的假冒药品涉及40余种，共550箱，即将通过邮政快递发往全国30余省市100余县区，涉案金额近百万元。目前此案正在进一步处理。

市食品药品监督管理局提醒市民，要谨慎以邮递方式购买药品，应通过医疗机构或药店等正规渠道，凭医生处方和药师指导购买和使用药，以防上当受骗。如发现可疑药品，可及时向药监部门举报，举报电话：67178110。

——新闻追踪——

锦旗和慰问金 送给太康好人张新亮

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 王宇先

本报讯 由本报读者提供线索，救人不留名的太康小伙张新亮被找到后，昨天上午，太康县委宣传部和常营镇的领导赶到张新亮的老家，看望了张新亮的母亲和妻子等亲属，并赠送了锦旗和慰问金。同时，太康县委还出台了《向见义勇为为张新亮同志学习的决定》。

昨天上午，得知张新亮的妻子李冬梅患有阑尾炎在板桥镇卫生院住院后，太康县委宣传部及常营镇有关领导赶到了板桥镇卫生院，看望在此住院治疗的张新亮爱人。随后，太康县委宣传部领导等人又赶到了老官王村对张新亮的母亲进行慰问，向她赠送了“见义勇为 无名英雄”锦旗和1000元慰问金。

张新亮的母亲现场拨通了电话，把喜讯告诉了儿子。在电话中，张新亮激动地说，救人实在不值一提，就一点小事。他表示，以后遇到类似情况，他还会毫不犹豫地救人。

另据介绍，太康县委已出台《向见义勇为为张新亮同志学习的决定》，号召全县人民学习张新亮做好事不留名、甘做无名英雄的精神。

“我在法院有人”

一骗子凭这句话骗了多人18万余元
结果：获刑12年

□晚报记者 鲁燕 实习生 蒋晓蕾

本报讯 “我在法院有人，可以安排工作。”一个骗子用这句话，诈骗多人现金共计18.3万余元。昨天，这个骗子被二七区法院以诈骗罪判处有期徒刑12年，并处罚金3万元。

2006年3月，侯女士和前夫的朋友唐鹏在一起吃饭时，唐鹏说自己跟法院的人很熟，可以帮侯女士的儿子安排到法院工作。2007年10月份，侯女士的儿子毕业了，侯女士找到唐鹏，唐鹏说法院最近要招录一批公务员，他可以找法院院长安排。

此后，唐鹏多次以活动关系为由向侯女士要钱，先后拿走侯女士8.5万余元。不过，侯女士留了个心眼，提前让唐鹏写了个欠条。唐鹏写了8.3万余元的欠条并把家里的房产抵押给了侯女士。直到去年8月份，侯女士觉得儿子的工作没有希望了，便找唐鹏想要回钱，唐鹏以种种借口推脱。

在侯女士拜托唐鹏给她儿子找工作的时候，侯女士的亲戚刘某因为一个官司也找到唐鹏帮忙，并前后通过银行转账和给现金的方式共给了唐鹏8.5万余元。

去年10月20日，刘某找到侯女士说，他的官司败诉了，花了很多钱也没办成事，他怀疑唐鹏是个骗子，正好侯女士也在郁闷自己儿子工作没希望。两人于是报了警。

唐鹏被抓后，侯女士才知道，唐鹏用同样的手法还骗了其他人。唐鹏供述，骗来的钱一部分给父母看病了，一部分赌博输了，一分钱也没了。

二七区法院审理认为，唐鹏的行为已构成诈骗罪。唐鹏多次诈骗多人现金共计18.3万余元，已属数额巨大，并将诈骗财物挥霍，无法返还，情节特别严重，故依法作出上述判决。

线索提供 张笑立 庆远

郑州口腔美容网
ZHENGZHOU KOUQIANG MEIRONGWANG

网址:www.zzkqmr.com

咨询:646106790

0371-67353300
24小时咨询

牙齿美白专家--专业塑造明星般牙齿

矫正歪牙 美容牙齿 治疗牙病 精品修复

专业 ☑

健康 ☑

安全 ☑

无痛 ☑

完美 ☑